

世界青少年围棋锦标赛在洛续战 中国两棋手保持全胜

□记者 周中全/文 高山岳/图

本报讯 正在洛阳进行的第29届世界青少年围棋锦标赛至昨天已战罢3轮,中国队的李钦诚和王世一分别在青年组和少年组中保持全胜,两人也是各自所在小组中唯一保持全胜的棋手。

李钦诚前3轮比赛接连战胜日本的小山空也、中华台北的陈正勋和韩国的吴侑珍,这3个对手也是本组中颇具实力的棋手,后面两轮只要不出意外,李钦诚基本锁定了一个四强名额。而少年组的王世一虽然也是三连胜,但尚未对阵本组内较强的韩国和日本棋手,因此还不能大意。

今天比赛休战,棋手们将参加主办者组织的游览活动。明天进行第四、第五轮的比赛,之后将确定各组进入半决赛的棋手。



中国棋手李钦诚(右)在比赛中。

省青少年场地自行车赛结束 洛阳队“压哨”收获一冠

□记者 谢磊 实习生 闫亚平/文 记者 高山岳/图

本报讯 昨日上午,省青少年场地自行车锦标赛在新区体育中心自行车场结束了最后一个比赛日的争夺,张逸菲和郭梦娇在女子甲组团体竞速赛中夺魁,为洛阳队拿到本次比赛唯一一个冠军。

昨日上午,张逸菲与老对手商丘的丁婷婷在女子甲组团体竞速赛的比赛中再次狭路相逢。比赛争夺得异常激烈,张逸菲

和搭档郭梦娇充分发挥了自身水平,以40秒46的成绩夺冠,商丘选手以0.03秒的微弱劣势位列第二。

在男子乙组1000米个人计时赛中,洛阳选手吴道来以1分22秒75的成绩获得季军,冠、亚军分别被南阳和新乡选手获得。

在当日其他几个小项的比赛中,女子乙组500米个人计时赛、女子甲组3000米团体追逐赛、男子甲组4000米团体追逐赛和男子甲组团体竞速赛的冠军分别被新乡、郑州、商丘和焦作选手获得。



自行车选手在奋力争先。

马拉多纳 状告新浪、第九城市 索赔2000万元

□新华社北京8月17日电(记者 涂铭)

因不满自己的肖像及姓名被用作国内一款网络游戏的代言活动,阿根廷老牌球星马拉多纳将新浪和第九城市两家公司诉至法院,索赔人民币2000万元。17日,这起跨国诉讼在北京市第一中级人民法院开庭,正在中国出席活动的马拉多纳亲自出庭。

据了解,6月3日,马拉多纳的代理人向北京市第一中级人民法院提交了起诉北京新浪互联网信息服务公司和上海第九城市信息技术有限公司的起诉书。

马拉多纳的起诉书称,2010年6月初,二被告在官方网站上发布了其代言“热血球球”游戏的报道。同时,二被告在其游戏运营网站开设了“热血球球”的网络游戏频道,联合运营“热血球球”游戏,在该游戏频道及游戏的多个界面使用了原告肖像及“马拉多纳”的文字。

在起诉书中,马拉多纳称二被告侵犯了他的肖像权、姓名权,请求法院判令二被告立即停止侵害、赔礼道歉、赔偿损失及合理费用支出共计2000万元。

17日上午8时许,马拉多纳在多名随行人员簇拥下乘出租车来到北京市第一中级人民法院,由于庭审未对外开放,不少媒体记者和马拉多纳的球迷聚集在法院门口,等候马拉多纳庭审结束后出现。

当日的庭审一直持续到下午1时,马拉多纳并未接受媒体采访,而是直接乘车离开法院。自称马拉多纳“全球代表”的一位女士在接受媒体采访时并未透露庭审的详细信息,只是将马拉多纳对中国足球发展的信心和兴趣进行了介绍。

“他非常愿意执教我们中国的青少年,希望有一所学校他能亲自来执教,在六七年以后,他有信心把我们这支队伍带上世界杯。”这位女士如此表示。

8月18日

建材 家具 家电

100
M 红星·美凯龙
MACALLINE
全球家居 百Mall时代

家装博览会

主办:洛阳日报报业集团 协办:洛阳红星美凯龙 特约支持:中宇卫浴

地点: 洛阳红星美凯龙 广场

一场没有硝烟的促销战

由于受大形势影响,家居行业一线市场基本饱和,厂家都转变策略,将重点放在二三线市场。本届家博会有800个品牌参展,作为洛阳规模最大的家居盛会,成为厂家争夺洛阳市场的“必争之地”,但能否赢得消费者芳心还是靠价格说话,家博会俨然成为“一场没有硝烟的促销战”,为确保消费者的利益,洛阳日报报业集团将全程进行媒体监督。

提前报名再省

5000元

购物时可直抵现金,在最低价的基础上再优惠5000元
此现金券全城限量发行1000张

【现金券报名方式如下】

电话 报名 65915088

短信报名:发送“家博会”到5690660666

网络报名:www.lyredstar.com



红星美凯龙
形象代言人
大S 徐熙媛